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習志野市子どもの満足度調査集計表 

 

◎調査概要 

 

１．目的 

本市では、平成２６年度までを計画期間とする「習志野市次世代育成支援対策行動計画（後期）」に

より、主に１８歳未満の児童及び妊産婦を持つ家庭を対象に、子ども・子育て支援事業を推進していま

す。 

また、現在、平成２７年度から平成３１年度までを計画期間とする「子ども・子育て支援事業計画」

の策定のため、「習志野市子ども・子育て会議」において協議を進めているところです。 

計画の策定にあたっては、子育ち・子育て支援の更なる充実を図っていくことが重要であり、子ども

自身の声や思いを調べ、子どもの目線から見える課題等を把握し、子ども・子育て支援事業計画の策定

に係る資料として活用することを目的に本調査を実施しました。 

 

２．調査対象 

 市内在住小学５年生、中学２年生、高校２年生に相当する年齢の児童 

（平成２６年１月２４日時点で住民基本台帳に記載されている方全数） 

学年 生年月日 年齢 対象者数 回答者数 回答率

小学5年生 平成14年4月2日～平成15年4月1日 満10歳 1,546 989 64.0%

中学2年生 平成11年4月2日～平成12年4月1日 満13歳 1,621 967 59.7%

高校2年生 平成8年4月2日～平成9年4月1日 満16歳 1,486 459 30.9%

合計 4,653 2,415 51.9%  

３．調査期間 

 平成２６年２月１２日～平成２６年２月２８日 

 

◎回答結果 

※小学生・中学生・高校生の３つに分類し、集計しています。 

※回答割合について、小数点第２位以下を四捨五入して表記しているため、合計が１００％とならない

項目があります。 
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居場所について 

子どもたちが、学校の授業やクラブ活動、部活動が終わった後、どこで何をしているのかなど、ふだ

んの放課後の過ごし方について質問をしました。 

学校が終わった後及び休日の過ごし場所では、小学生は最も多い「自宅」に続き、「近所の公園」や

「塾・習い事の教室」など様々な場所で過ごしている回答があった一方、中学生、高校生では、平日で

「自宅」、「塾・習い事の教室」及び「学校」の３つで９割以上の回答を占めるなど、小学生と比較して

ある程度回答が集約されました。また、誰と過ごしているかについては、年齢が大きくなるにつれ、「一

人で過ごしている」と回答した割合が大きくなっていく傾向がありました。 

 

問１．学校が終わった後、どこで過ごしていることが多いですか。一番過ごしている時間が長い場所に

一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
自宅 569 57.5% 807 83.5% 318 69.3%
友だちの家 34 3.4% 3 0.3% 2 0.4%
近所の公園 141 14.3% 6 0.6% 3 0.7%
塾・習い事の教室 123 12.4% 63 6.5% 32 7.0%
祖父母・親戚の家 8 0.8% 3 0.3% 1 0.2%
公民館・図書館等 18 1.8% 0 0.0% 2 0.4%
学校 64 6.5% 64 6.6% 67 14.6%
商店街・繁華街 0 0.0% 4 0.4% 15 3.3%
その他 28 2.8% 15 1.6% 18 3.9%
無回答 4 0.4% 2 0.2% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

 

問２．学校が終わった後、何をしていることが多いですか。良くしているものに一つ○をつけてくださ

い。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
遊ぶ 276 27.9% 32 3.3% 27 5.9%
ゲームをする 122 12.3% 114 11.8% 45 9.8%
テレビを見る 108 10.9% 174 18.0% 54 11.8%
音楽を聞く 13 1.3% 66 6.8% 28 6.1%
勉強する 84 8.5% 71 7.3% 58 12.6%
読書 22 2.2% 23 2.4% 9 2.0%
塾・習い事に行く 134 13.5% 69 7.1% 18 3.9%
クラブ活動・部活動 160 16.2% 354 36.6% 172 37.5%
スポーツをする 38 3.8% 13 1.3% 2 0.4%
その他 29 2.9% 50 5.2% 44 9.6%
無回答 3 0.3% 1 0.1% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%
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問３．学校が終わった後、誰と過ごしていることが多いですか。もっともよく過ごしている人に一つ○

をつけてください。 

選択肢 小学生(人)割合 中学生(人)割合 高校生(人)割合
家族 523 52.9% 669 69.2% 213 46.4%
友だち 360 36.4% 166 17.2% 169 36.8%
近所の人 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0%
祖父母・親戚 12 1.2% 7 0.7% 3 0.7%
一人で過ごしている 59 6.0% 109 11.3% 59 12.9%
その他 28 2.8% 14 1.4% 13 2.8%
無回答 4 0.4% 2 0.2% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

 

問４．休みの日はどこで過ごしていることが多いですか。最もあてはまるものに一つ○をつけてくださ

い。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
自宅 630 63.7% 516 53.4% 246 53.6%
友だちの家 18 1.8% 23 2.4% 10 2.2%
近所の公園 55 5.6% 19 2.0% 3 0.7%
塾・習い事の教室 91 9.2% 26 2.7% 15 3.3%
祖父母・親戚の家 7 0.7% 4 0.4% 0 0.0%
公民館・図書館等 12 1.2% 8 0.8% 5 1.1%
学校 14 1.4% 230 23.8% 89 19.4%
商店街・繁華街 21 2.1% 81 8.4% 45 9.8%
その他 135 13.7% 56 5.8% 45 9.8%
無回答 6 0.6% 4 0.4% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

 

問５．休みの日は誰と過ごしていることが多いですか。最も良く過ごしている人に一つ○をつけてくだ

さい。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
家族 773 78.2% 505 52.2% 209 45.5%
友だち 160 16.2% 373 38.6% 163 35.5%
近所の人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
祖父母・親戚 8 0.8% 5 0.5% 1 0.2%
一人で過ごしている 8 0.8% 51 5.3% 58 12.6%
その他 36 3.6% 26 2.7% 24 5.2%
無回答 4 0.4% 7 0.7% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%
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地域での活動について 

子どもたちがお祭りなどの近所のイベントや公園の掃除などの活動に参加しているか、現在の参加の

様子を質問しました。 

現在の参加状況では、「地域のお祭りやスポーツ大会」や「公民館や町会の行事イベント」などは多

くの参加経験が見られました。一方、「歩道や道路、公園などの地域の掃除や防災訓練などの活動」、「障

がいのある人、病気の人、小さい子ども、お年寄りなどのお世話」といったいわゆるボランティア活動

では、現在の参加状況は多くないものの、今後については高い参加希望がありました。 

 

問６．自分の住んでいる地域で、次のような活動をしたことがありますか。また、今後経験してみたい

と思いますか。次の１番から５番までの質問について、まず、経験の有無について回答してください。

そして、経験がないと答えた人は、今後経験してみたいかについて回答してください。それぞれ最もあ

てはまるものに一つ○をつけてください。また、あてはまるものがない人は、６番の「その他」にどの

ような活動をしたいのか、具体的に記入してください。 

１．地域のお祭りやスポーツ大会 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
経験がある 880 89.0% 827 85.5% 361 78.6%
経験がない 99 10.0% 134 13.9% 95 20.7%
無回答 10 1.0% 6 0.6% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

（「経験がない」と回答した人へ）今後経験してみたいと思いますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
今後経験してみたい 43 43.4% 42 31.3% 33 34.7%
今後経験してみたいと

思わない 54 54.5% 87 64.9% 58 61.1%

無回答 2 2.0% 5 3.7% 4 4.2%
合計 99 100% 134 100% 95 100%

 

２．公民館や町会の行事イベント 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
経験がある 695 70.3% 620 64.1% 263 57.3%
経験がない 284 28.7% 338 35.0% 192 41.8%
無回答 10 1.0% 9 0.9% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

（「経験がない」と回答した人へ）今後経験してみたいと思いますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
今後経験してみたい 105 37.0% 82 24.3% 43 22.4%
今後経験してみたいと

思わない 173 60.9% 247 73.1% 141 73.4%

無回答 6 2.1% 9 2.7% 8 4.2%
合計 284 100% 338 100% 192 100%

 

 

 



5 

 

３．歩道や道路、公園などの地域の掃除や防災訓練などの活動 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
経験がある 533 53.9% 481 49.7% 227 49.5%
経験がない 445 45.0% 477 49.3% 226 49.2%
無回答 11 1.1% 9 0.9% 6 1.3%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

（「経験がない」と回答した人へ）今後経験してみたいと思いますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
今後経験してみたい 215 48.3% 178 37.3% 76 33.6%
今後経験してみたいと

思わない 214 48.1% 287 60.2% 143 63.3%

無回答 16 3.6% 12 2.5% 7 3.1%
合計 445 100% 477 100% 226 100%

 

４．障がいのある人、病気の人、小さい子ども、お年寄りなどのお世話 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
経験がある 313 31.6% 348 36.0% 169 36.8%
経験がない 666 67.3% 610 63.1% 286 62.3%
無回答 10 1.0% 9 0.9% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

（「経験がない」と回答した人へ）今後経験してみたいと思いますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
今後経験してみたい 348 52.3% 244 40.0% 136 47.6%
今後経験してみたいと

思わない 291 43.7% 340 55.7% 141 49.3%

無回答 27 4.1% 26 4.3% 9 3.1%
合計 666 100% 610 100% 286 100%  

 

５．子ども会やスポーツ少年団等での活動やボーイスカウト、ガールスカウトなどでの活動 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
経験がある 362 36.6% 316 32.7% 151 32.9%
経験がない 595 60.2% 630 65.1% 300 65.4%
無回答 32 3.2% 21 2.2% 8 1.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

（「経験がない」と回答した人へ）今後経験してみたいと思いますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
今後経験してみたい 213 35.8% 136 21.6% 38 12.7%
今後経験してみたいと

思わない 358 60.2% 472 74.9% 250 83.3%

無回答 24 4.0% 22 3.5% 12 4.0%
合計 595 100% 630 100% 300 100%  
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習志野市について 

子どもたちが習志野市について、どんなことを考えたり、感じたりしているのかについて質問しまし

た。 

 小中高生のほとんどが、習志野市が概ね住みやすく感じ、自分の住んでいるまちとして愛着を持って

いる結果となりました。また、習志野市については、「交通が便利」、「環境が良い」、「勉強しやすい環

境」、「音楽やスポーツなどが盛ん」、「ふだんの生活が便利」、「まちがきれいに整えられている」といっ

た印象があることがわかりました。そして、あったらいいと思う場所や施設については、「公園や広場」、

「体育館やプール」、「自由に使えるたまり場」、「大型ショッピングセンター」などに多くの回答があり、

今後市が力をいれていったらよいと思うことは、「安全・安心で平和なまちをつくる」が最も重要と感

じている結果となりました。 

 

問７．習志野市が住みやすいと感じていますか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
住みやすい 472 47.7% 382 39.5% 172 37.5%
まあ住みやすい 448 45.3% 508 52.5% 243 52.9%
やや住みにくい 39 3.9% 51 5.3% 26 5.7%
住みにくい 11 1.1% 16 1.7% 14 3.1%
無回答 19 1.9% 10 1.0% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問８．習志野市を「自分のすんでいるまち」としてどのくらい好きですか。最もあてはまるものに一つ

○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
とても好き 419 42.4% 318 32.9% 152 33.1%
やや好き 498 50.4% 569 58.8% 264 57.5%
あまり好きではない 47 4.8% 56 5.8% 23 5.0%
好きではない 4 0.4% 15 1.6% 15 3.3%
無回答 21 2.1% 9 0.9% 5 1.1%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問９．習志野市について、次の１番から１５番までの質問について、それぞれ最もあてはまるものに一

つ○をしてください。 

１．電車やバスなどの交通が便利である 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 429 43.4% 423 43.7% 214 46.6%
ややそう思う 406 41.1% 390 40.3% 168 36.6%
あまりそう思わない 116 11.7% 124 12.8% 57 12.4%
まったくそう思わない 14 1.4% 22 2.3% 16 3.5%
無回答 24 2.4% 8 0.8% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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２．自宅周辺の環境が良い 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 381 38.5% 348 36.0% 169 36.8%
ややそう思う 395 39.9% 445 46.0% 211 46.0%
あまりそう思わない 168 17.0% 148 15.3% 62 13.5%
まったくそう思わない 23 2.3% 17 1.8% 13 2.8%
無回答 22 2.2% 9 0.9% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

３．学校などで勉強しやすい環境である 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 347 35.1% 251 26.0% 108 23.5%
ややそう思う 403 40.7% 464 48.0% 216 47.1%
あまりそう思わない 169 17.1% 203 21.0% 105 22.9%
まったくそう思わない 42 4.2% 38 3.9% 19 4.1%
無回答 28 2.8% 11 1.1% 11 2.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

４．子どもが過ごしやすい環境が整っている 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 280 28.3% 206 21.3% 87 19.0%
ややそう思う 389 39.3% 482 49.8% 197 42.9%
あまりそう思わない 223 22.5% 230 23.8% 141 30.7%
まったくそう思わない 62 6.3% 39 4.0% 25 5.4%
無回答 35 3.5% 10 1.0% 9 2.0%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

５．緑や川などの自然環境が良い 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 166 16.8% 122 12.6% 54 11.8%
ややそう思う 311 31.4% 329 34.0% 144 31.4%
あまりそう思わない 342 34.6% 397 41.1% 205 44.7%
まったくそう思わない 144 14.6% 109 11.3% 50 10.9%
無回答 26 2.6% 10 1.0% 6 1.3%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

６．音楽やスポーツなどが盛んである 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 397 40.1% 400 41.4% 157 34.2%
ややそう思う 322 32.6% 362 37.4% 152 33.1%
あまりそう思わない 205 20.7% 172 17.8% 119 25.9%
まったくそう思わない 43 4.3% 26 2.7% 28 6.1%
無回答 22 2.2% 7 0.7% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

 

 

 



8 

 

７．台風や大雨などによる災害への対策が充実している 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 130 13.1% 79 8.2% 30 6.5%
ややそう思う 391 39.5% 410 42.4% 173 37.7%
あまりそう思わない 371 37.5% 408 42.2% 205 44.7%
まったくそう思わない 66 6.7% 59 6.1% 46 10.0%
無回答 31 3.1% 11 1.1% 5 1.1%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

８．まちで会う人がやさしく親切である 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 369 37.3% 227 23.5% 68 14.8%
ややそう思う 380 38.4% 464 48.0% 242 52.7%
あまりそう思わない 177 17.9% 229 23.7% 123 26.8%
まったくそう思わない 37 3.7% 40 4.1% 20 4.4%
無回答 26 2.6% 7 0.7% 6 1.3%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

９．まちが静かで落ち着いている 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 217 21.9% 206 21.3% 92 20.0%
ややそう思う 452 45.7% 469 48.5% 211 46.0%
あまりそう思わない 222 22.4% 240 24.8% 129 28.1%
まったくそう思わない 75 7.6% 44 4.6% 22 4.8%
無回答 23 2.3% 8 0.8% 5 1.1%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

１０．障がいのある人が過ごしやすい環境が整っている 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 149 15.1% 103 10.7% 36 7.8%
ややそう思う 369 37.3% 431 44.6% 161 35.1%
あまりそう思わない 371 37.5% 372 38.5% 222 48.4%
まったくそう思わない 66 6.7% 45 4.7% 32 7.0%
無回答 34 3.4% 16 1.7% 8 1.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

１１．お年寄りが過ごしやすい環境が整っている 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 229 23.2% 150 15.5% 58 12.6%
ややそう思う 372 37.6% 453 46.8% 193 42.0%
あまりそう思わない 297 30.0% 313 32.4% 176 38.3%
まったくそう思わない 57 5.8% 35 3.6% 24 5.2%
無回答 34 3.4% 16 1.7% 8 1.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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１２．買い物等のふだんの生活が便利である 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 484 48.9% 407 42.1% 182 39.7%
ややそう思う 359 36.3% 388 40.1% 194 42.3%
あまりそう思わない 98 9.9% 130 13.4% 65 14.2%
まったくそう思わない 24 2.4% 31 3.2% 14 3.1%
無回答 24 2.4% 11 1.1% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

１３．まちがいきいきしていて元気を感じる 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 271 27.4% 193 20.0% 40 8.7%
ややそう思う 389 39.3% 422 43.6% 200 43.6%
あまりそう思わない 251 25.4% 294 30.4% 180 39.2%
まったくそう思わない 53 5.4% 48 5.0% 34 7.4%
無回答 25 2.5% 10 1.0% 5 1.1%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

１４．道路や歩道や木などがきれいに整えられている 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 307 31.0% 238 24.6% 100 21.8%
ややそう思う 395 39.9% 462 47.8% 215 46.8%
あまりそう思わない 193 19.5% 209 21.6% 119 25.9%
まったくそう思わない 69 7.0% 48 5.0% 21 4.6%
無回答 25 2.5% 10 1.0% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

 

１５．犯罪が少なく安全である 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
そう思う 199 20.1% 166 17.2% 72 15.7%
ややそう思う 372 37.6% 426 44.1% 194 42.3%
あまりそう思わない 294 29.7% 290 30.0% 144 31.4%
まったくそう思わない 100 10.1% 75 7.8% 45 9.8%
無回答 24 2.4% 10 1.0% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%

 

問１０．習志野市をもっと住みやすいまちにするために自分に何かできることがあると思いますか。最

もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
あると思う 303 30.6% 213 22.0% 75 16.3%
どちらかといえばあると
思う

467 47.2% 458 47.4% 216 47.1%

とちらかといえばあると
思わない

144 14.6% 180 18.6% 122 26.6%

あると思わない 51 5.2% 102 10.5% 36 7.8%
無回答 24 2.4% 14 1.4% 10 2.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%
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問１１．習志野市にあったらいいと思う場所や施設はありますか。あてはまるものすべてに○をつけて

ください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
体を思い切り動かすことの
できる公園や広場

603 61.0% 434 44.9% 185 40.3%

サッカーや野球などができ
る運動場

384 38.8% 307 31.7% 127 27.7%

体育館やプール 488 49.3% 390 40.3% 151 32.9%
図書館 301 30.4% 191 19.8% 116 25.3%
公民館 112 11.3% 41 4.2% 23 5.0%
いろいろな遊び道具があっ
て自由に遊べる施設

645 65.2% 348 36.0% 125 27.2%

干潟や田んぼ、緑など自然
とふれあえる場所

362 36.6% 183 18.9% 72 15.7%

ダンスや演劇をしたり、楽器
を演奏できる施設

245 24.8% 201 20.8% 88 19.2%

インターネットが使える
施設

299 30.2% 272 28.1% 64 13.9%

大人が遊びを教えて
くれる場所

174 17.6% 41 4.2% 21 4.6%

子どもの意見が言える
場所

241 24.4% 120 12.4% 48 10.5%

悩みや困ったことがあった
時に相談にのってくれる場
所

217 21.9% 103 10.7% 42 9.2%

自由に使える友だちとのた
まり場

557 56.3% 492 50.9% 166 36.2%

たくさんお店が入っていて買
い物等が便利な大型ショッ
ピングセンター

501 50.7% 522 54.0% 182 39.7%

子どもやお年寄りと安心して
一緒に過ごすことのできる
場所

324 32.8% 157 16.2% 82 17.9%

障がいのある人が利用しや
すい施設

340 34.4% 220 22.8% 97 21.1%

特にない 19 1.9% 38 3.9% 28 6.1%
その他 85 8.6% 78 8.1% 58 12.6%  
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問１２．習志野市が今後どのようなことに力を入れていったらよいと思いますか。あてはまるものすべ

てに○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
お年寄りに対する支援 524 53.0% 390 40.3% 166 36.2%
障がいのある人に対する
支援

460 46.5% 327 33.8% 146 31.8%

子どもに対する支援 528 53.4% 385 39.8% 159 34.6%
子育てをしている人に対す
る支援

431 43.6% 306 31.6% 139 30.3%

健康づくりのための支援 335 33.9% 194 20.1% 81 17.6%
学校の教育 453 45.8% 374 38.7% 162 35.3%
生涯学習・生涯スポーツの
充実

297 30.0% 222 23.0% 121 26.4%

干潟や田んぼ、緑などの
自然を守る

434 43.9% 274 28.3% 107 23.3%

道路や歩道の工事などまち
をきれいにする

434 43.9% 341 35.3% 162 35.3%

安全・安心で平和なまちを
つくる

707 71.5% 545 56.4% 219 47.7%

習志野市にもっとたくさん
会社が集まるようにする

112 11.3% 123 12.7% 53 11.5%

習志野市にもっとたくさん
観光客が集まるように
する

286 28.9% 172 17.8% 66 14.4%

その他 56 5.7% 50 5.2% 25 5.4%  

 

問１３．習志野市にこれから先も住み続けたいですか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
住み続けたい 428 43.3% 385 39.8% 170 37.0%
将来は別の場所に
住みたい

292 29.5% 296 30.6% 131 28.5%

すぐにでも別の場所に
住みたい

12 1.2% 12 1.2% 10 2.2%

わからない 239 24.2% 266 27.5% 142 30.9%
無回答 18 1.8% 8 0.8% 6 1.3%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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 インターネットの利用について 

子どもたちが、インターネットをどのように利用しているかについて質問しました。 

 携帯電話の所有状況については、小学生では約５割、高校生では９割以上と非常に多く、インターネ

ットの利用状況も非常に高い結果となりました。 

 インターネットの利用目的としては、年齢が高くなるに従い「メール」、「ＳＮＳサイト等のコミュニ

ケーション」といったコミュニケーションツールとしての利用が多くなる傾向がみられました。 

 また、インターネットを利用する機器としては、パソコンよりも携帯電話で利用する時間が長く、携

帯電話でインターネットを利用する平均時間は、高校生の２割近くが５時間以上と、生活時間の多くを

占めている結果となりました。 

問１４．携帯電話を持っていますか。あてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
子ども向け携帯電話 289 29.2% 46 4.8% 4 0.9%
スマートフォン 55 5.6% 350 36.2% 363 79.1%
その他の携帯電話 168 17.0% 338 35.0% 76 16.6%
持っていない 457 46.2% 225 23.3% 11 2.4%
無回答 20 2.0% 8 0.8% 5 1.1%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問１５．携帯電話やパソコンでインターネットを利用しますか。あてはまるものに一つ○をつけてくだ

さい。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
利用する 749 75.7% 860 88.9% 440 95.9%
利用しない 224 22.6% 103 10.7% 17 3.7%
無回答 16 1.6% 4 0.4% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問１６．（問１５で「利用する」に○をした人へ）インターネットを利用する主な目的は何ですか。あ

てはまるものすべてに○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
メール 120 12.1% 465 48.1% 255 55.6%
調べもの 574 58.0% 698 72.2% 359 78.2%
勉強 194 19.6% 266 27.5% 144 31.4%
SNSサイト等のコミュニケー
ション

34 3.4% 359 37.1% 317 69.1%

ゲーム 327 33.1% 446 46.1% 229 49.9%
音楽や動画などを見る 418 42.3% 636 65.8% 309 67.3%
音楽や動画等の
ダウンロード

48 4.9% 263 27.2% 150 32.7%

買い物やチケットの予約 45 4.6% 81 8.4% 83 18.1%
その他 35 3.5% 18 1.9% 10 2.2%  
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問１７．（問１５で「利用する」に○をした人へ）携帯電話やスマートフォンで一日に平均どれくらい

インターネットを利用しますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
0～15分未満 352 47.0% 199 23.1% 34 7.7%
15分～30分未満 20 2.7% 12 1.4% 6 1.4%
30分から1時間未満 86 11.5% 97 11.3% 30 6.8%
1時間～2時間未満 132 17.6% 204 23.7% 100 22.7%
2時間～3時間未満 31 4.1% 122 14.2% 91 20.7%
3時間から4時間未満 19 2.5% 91 10.6% 61 13.9%
4時間から5時間未満 4 0.5% 33 3.8% 26 5.9%
5時間以上 4 0.5% 45 5.2% 79 18.0%
無回答 101 13.5% 57 6.6% 13 3.0%
合計 749 100% 860 100% 440 100%  

 

問１８．（問１５で「利用する」に○をした人へ）パソコンで一日に平均どれくらいインターネットを

利用しますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
０～15分未満 236 31.5% 258 30.0% 195 44.3%
15分～30分未満 47 6.3% 19 2.2% 9 2.0%
30分から1時間未満 159 21.2% 161 18.7% 60 13.6%
1時間～2時間未満 197 26.3% 243 28.3% 81 18.4%
2時間～3時間未満 48 6.4% 74 8.6% 32 7.3%
3時間から4時間未満 19 2.5% 25 2.9% 20 4.5%
4時間から5時間未満 4 0.5% 18 2.1% 6 1.4%
5時間以上 6 0.8% 15 1.7% 17 3.9%
無回答 33 4.4% 47 5.5% 20 4.5%
合計 749 100% 860 100% 440 100%  
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将来の生活について 

子どもたちが、将来の生活についてどのように考えているのか質問しました。 

将来どんな家庭を持ちたいかについては、小中高生ともに「温かい家庭をつくりたい」との回答が多

くみられました。 

結婚については、小中学生では５～６割、高校生では７割結婚したいと回答しています。 

また、小さい子どもについては小中高とも７～８割が「好き」「まあ好き」と回答しており、将来欲

しい子どもの人数としては、小中高生とも「２人」続いて「今はまだ分からない」、「３人」と回答して

いました。 

 

問１９．将来どんな家庭をもちたいですか。あてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
温かい家庭をつくりたい 650 65.7% 609 63.0% 312 68.0%
個人が自立した家庭をつくり
たい

23 2.3% 34 3.5% 18 3.9%

持つつもりはない 19 1.9% 46 4.8% 13 2.8%
今はまだわからない 278 28.1% 269 27.8% 112 24.4%
無回答 19 1.9% 9 0.9% 4 0.9%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問２０．将来結婚したいですか。あてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
したい 537 54.3% 570 58.9% 324 70.6%
したくない 47 4.8% 50 5.2% 19 4.1%
今はまだわからない 400 40.4% 340 35.2% 115 25.1%
無回答 5 0.5% 7 0.7% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問２１．小さい子どもが好きですか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
好き 539 54.5% 417 43.1% 205 44.7%
まあ好き 333 33.7% 351 36.3% 174 37.9%
あまり好きではない 83 8.4% 127 13.1% 52 11.3%
好きではない 29 2.9% 64 6.6% 27 5.9%
無回答 5 0.5% 8 0.8% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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問２２．将来自分の子どもが何人くらいいたらいいと思いますか。あてはまるものに一つ○をつけてく

ださい。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
1人 72 7.3% 55 5.7% 24 5.2%
2人 455 46.0% 434 44.9% 229 49.9%
3人 163 16.5% 101 10.4% 61 13.3%
4人以上 37 3.7% 16 1.7% 8 1.7%
いなくてもよい 31 3.1% 67 6.9% 26 5.7%
今はまだ分からない 223 22.5% 284 29.4% 109 23.7%
無回答 8 0.8% 10 1.0% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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健康について 

子どもたちのふだんの生活について質問しました。 

 朝ご飯は、年齢が高くなるに従って「ほとんど食べない」や「その日による」といった回答が多くな

る傾向があり、起床時間と就寝時間も、年齢が高くなるに従って、遅くなる傾向が見られました。 

 健康づくりに関する質問では、年齢が高くなるに従って運動をしない傾向が多くなり、家族みんなで

の食事や、十分な睡眠、規則正しい生活についても同様の傾向が見られました。 

 歯に関する質問では、小学生は、自分の歯を守るため、歯医者に定期的に行ったり、デンタルフロス

を使用したりしている割合が高いですが、年齢が高くなるに従い、通常の歯磨きのみとなる傾向が見ら

れました。 

 

問２３．ふだん、朝ご飯を食べますか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
ほとんど毎日食べる 928 93.8% 883 91.3% 388 84.5%
週4～5日食べる 21 2.1% 25 2.6% 18 3.9%
週2～3日食べる 5 0.5% 11 1.1% 6 1.3%
ほとんど食べない 9 0.9% 17 1.8% 28 6.1%
その日による 23 2.3% 25 2.6% 19 4.1%
無回答 3 0.3% 6 0.6% 0 0.0%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問２４．ふだん（平日）、何時に起きていますか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
午前6時前 164 16.6% 282 29.2% 105 22.9%
午前6時～7時前 745 75.3% 578 59.8% 272 59.3%
午前7時～8時前 53 5.4% 78 8.1% 67 14.6%
午前8時以降 1 0.1% 1 0.1% 5 1.1%
その日による 23 2.3% 23 2.4% 9 2.0%
無回答 3 0.3% 5 0.5% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問２５．ふだん（平日）、何時に寝ていますか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
午後9時前 144 14.6% 12 1.2% 1 0.2%
午後10時前 355 35.9% 63 6.5% 7 1.5%
午後10時～11時前 351 35.5% 323 33.4% 66 14.4%
午後11時～午前0時前 74 7.5% 343 35.5% 181 39.4%
午前0時～1時前 3 0.3% 108 11.2% 139 30.3%
午前1時～2時前 0 0.0% 24 2.5% 34 7.4%
午前2時以降 1 0.1% 7 0.7% 9 2.0%
その日による 58 5.9% 81 8.4% 21 4.6%
無回答 3 0.3% 6 0.6% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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問２６．健康でいるためにふだんから行っていることについて、次の１番から８番までの質問について、

それぞれ最もあてはまるものに一つ○をしてください。 

１．自分に合った健康づくりをしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 273 27.6% 270 27.9% 121 26.4%
たまにしている 598 60.5% 546 56.5% 246 53.6%
まったくしていない 109 11.0% 144 14.9% 90 19.6%
無回答 9 0.9% 7 0.7% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

２．健康づくりのために運動をしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 454 45.9% 479 49.5% 168 36.6%
たまにしている 427 43.2% 338 35.0% 174 37.9%
まったくしていない 97 9.8% 143 14.8% 116 25.3%
無回答 11 1.1% 7 0.7% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

３．ふだんなるべく歩くようにしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 421 42.6% 465 48.1% 176 38.3%
たまにしている 477 48.2% 388 40.1% 219 47.7%
まったくしていない 78 7.9% 106 11.0% 63 13.7%
無回答 13 1.3% 8 0.8% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

４．家族みんなで食事をとるようにしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 652 65.9% 560 57.9% 207 45.1%
たまにしている 299 30.2% 348 36.0% 202 44.0%
まったくしていない 27 2.7% 51 5.3% 49 10.7%
無回答 11 1.1% 8 0.8% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

５．十分に睡眠をとっていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 578 58.4% 349 36.1% 142 30.9%
たまにしている 355 35.9% 522 54.0% 266 58.0%
まったくしていない 48 4.9% 87 9.0% 49 10.7%
無回答 8 0.8% 9 0.9% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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６．お風呂に入るようにしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 920 93.0% 894 92.5% 414 90.2%
たまにしている 59 6.0% 65 6.7% 42 9.2%
まったくしていない 2 0.2% 1 0.1% 2 0.4%
無回答 8 0.8% 7 0.7% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

７．規則正しい生活を送っていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 517 52.3% 389 40.2% 172 37.5%
たまにしている 432 43.7% 501 51.8% 233 50.8%
まったくしていない 32 3.2% 70 7.2% 54 11.8%
無回答 8 0.8% 7 0.7% 0 0.0%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

８．ストレスをためないように何かしていますか。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
必ずしている 288 29.1% 252 26.1% 113 24.6%
たまにしている 424 42.9% 466 48.2% 235 51.2%
まったくしていない 264 26.7% 238 24.6% 108 23.5%
無回答 13 1.3% 11 1.1% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問２７．歯の健康状態が悪いと、全身の健康に影響が出ると言われています。そこで、皆さんの歯に関

して質問をします。この１年間に歯医者に行きましたか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
むし歯などの治療に行った 327 33.1% 236 24.4% 134 29.2%
むし歯はないが、フッ素を
塗ったり、健診してもらった

433 43.8% 272 28.1% 86 18.7%

矯正の治療に行った 147 14.9% 115 11.9% 37 8.1%
学校から治療のすすめの
手紙がきたが、治療に行って
いない

53 5.4% 103 10.7% 31 6.8%

むし歯などの症状がないので
行っていない

226 22.9% 352 36.4% 203 44.2%
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問２８．自分の歯を守るために行っていることがありますか。あてはまるものすべてに○をつけてくだ

さい。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
丁寧に歯をみがく 662 66.9% 665 68.8% 302 65.8%
甘いおやつや飲み物を食べ
たり、飲んだりした後、口を
ゆすいだり歯をみがくように
している。

151 15.3% 94 9.7% 40 8.7%

歯みがき粉を使っている。 781 79.0% 763 78.9% 349 76.0%
よく噛んで食べる。 357 36.1% 244 25.2% 77 16.8%
歯医者に定期的に行き、
フッ素を塗ったり、健診して
もらっている。

294 29.7% 167 17.3% 57 12.4%

歯ブラシと一緒に糸つきよう
じやデンタルフロスを使って
いる。

205 20.7% 121 12.5% 43 9.4%

何もしていない。 34 3.4% 43 4.4% 37 8.1%  
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自分自身について 

子どもたちがふだん楽しい、うれしいと感じていること、心配していることや悩んでいることについ

て質問しました。 

 うれしいと感じる時は、年齢が高くなるに従い、そう感じる場面が少なくなっていく傾向が見られま

した。 

 自己肯定感に関する質問では、小中高生いずれも８割程度が、自分にはよいところが「あると思う」

または「どちらかといえばあると思う」と回答していました。 

 また、困ったことや悩みの相談相手は、年齢が高くなるに従い家族から友達などに変わっていく結果

となったほか、「誰にも相談しない」、「雑誌・本・インターネット」といった誰にも相談しない状況は、

中学生に最も多く見られました。 

 

問２９．あなたがふだんうれしいと感じるのは何をしている時ですか。あてはまるものすべてに○をつ

けてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
遊んでいる時 815 82.4% 742 76.7% 331 72.1%
ゲームをしている時 607 61.4% 455 47.1% 168 36.6%
テレビを見ている時 599 60.6% 544 56.3% 194 42.3%
音楽を聞いている時 366 37.0% 612 63.3% 281 61.2%
勉強をしている時 82 8.3% 71 7.3% 38 8.3%
読書をしている時 369 37.3% 310 32.1% 107 23.3%
クラブ活動・部活動をしている
時

409 41.4% 433 44.8% 182 39.7%

スポーツをしている時 456 46.1% 324 33.5% 141 30.7%
携帯電話やパソコンを使って
友だちと連絡している時

249 25.2% 360 37.2% 167 36.4%

その他 121 12.2% 103 10.7% 49 10.7%  

 

問３０．将来の夢や目標を持っていますか。最もあてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
持っている 589 59.6% 404 41.8% 198 43.1%
どちらかというと持っている 231 23.4% 297 30.7% 159 34.6%
どちらかというと持っていな
い

101 10.2% 135 14.0% 62 13.5%

持っていない 59 6.0% 128 13.2% 39 8.5%
無回答 9 0.9% 3 0.3% 1 0.2%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  
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問３１．ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがありますか。あてはまるものに一つ○を

つけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
ある 703 71.1% 668 69.1% 316 68.8%
どちらかというとある 208 21.0% 224 23.2% 103 22.4%
どちらかというとない 46 4.7% 45 4.7% 26 5.7%
ない 25 2.5% 29 3.0% 12 2.6%
無回答 7 0.7% 1 0.1% 2 0.4%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問３２．毎日の生活はうれしいことばかりではないかもしれません。難しいことでも、失敗を恐れない

で挑戦していますか。あてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
している 323 32.7% 262 27.1% 105 22.9%
どちらかというとしている 507 51.3% 457 47.3% 224 48.8%
どちらかというとしていない 115 11.6% 192 19.9% 104 22.7%
していない 36 3.6% 55 5.7% 23 5.0%
無回答 8 0.8% 1 0.1% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問３３．自分にはよいところがあると思いますか。あてはまるものに一つ○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
あると思う 404 40.8% 355 36.7% 185 40.3%
どちらかといえばあると
思う

408 41.3% 402 41.6% 184 40.1%

どちらかといえばあると
思わない

119 12.0% 123 12.7% 55 12.0%

あると思わない 49 5.0% 85 8.8% 32 7.0%
無回答 9 0.9% 2 0.2% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問３４．次のような悩みや心配事がありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
勉強や進学のこと 391 39.5% 734 75.9% 358 78.0%
友達や仲間のこと 214 21.6% 268 27.7% 95 20.7%
性格のこと 173 17.5% 204 21.1% 107 23.3%
健康のこと 143 14.5% 137 14.2% 54 11.8%
お金のこと 133 13.4% 177 18.3% 126 27.5%
家族のこと 99 10.0% 97 10.0% 49 10.7%
容姿のこと 185 18.7% 250 25.9% 123 26.8%
異性のこと 39 3.9% 83 8.6% 50 10.9%
悩みや心配なことはない 350 35.4% 145 15.0% 46 10.0%
仕事のこと 49 5.1% 38 8.3%
その他 27 2.7% 40 4.1% 8 1.7%  

 

 

 



22 

 

問３５．困ったことや悩みの相談相手は主に誰ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
父親 323 32.7% 203 21.0% 89 19.4%
母親 714 72.2% 515 53.3% 240 52.3%
兄弟・姉妹 154 15.6% 131 13.5% 64 13.9%
おじいさん・おばあさん 96 9.7% 52 5.4% 10 2.2%
おじさん・おばさん 26 2.6% 10 1.0% 7 1.5%
同性の友達 383 38.7% 554 57.3% 281 61.2%
異性の友達 37 3.7% 86 8.9% 46 10.0%
先輩・後輩 47 4.8% 75 7.8% 43 9.4%
学校の先生 166 16.8% 135 14.0% 60 13.1%
保健室の先生 27 2.7% 9 0.9% 4 0.9%
スクールカウンセラー・
教育相談員

1 0.1% 11 1.1% 4 0.9%

塾や予備校の先生 22 2.2% 38 3.9% 19 4.1%
雑誌・本・インターネット 7 0.7% 43 4.4% 14 3.1%
電話相談 2 0.2% 3 0.3% 1 0.2%
誰にも相談しない 136 13.8% 177 18.3% 64 13.9%
その他 31 3.1% 20 2.1% 10 2.2%  

 

問３６．あなたの性別を教えてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
男 484 48.9% 472 48.8% 231 50.3%
女 497 50.3% 492 50.9% 225 49.0%
無回答 8 0.8% 3 0.3% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  

 

問３７．あなたの住んでいる地区を教えてください。 

選択肢 小学生(人) 割合 中学生(人) 割合 高校生(人) 割合
秋津 39 3.9% 30 3.1% 13 2.8%
泉町 14 1.4% 26 2.7% 10 2.2%
大久保 57 5.8% 78 8.1% 40 8.7%
香澄 41 4.1% 44 4.6% 23 5.0%
鷺沼 55 5.6% 59 6.1% 19 4.1%
鷺沼台 40 4.0% 32 3.3% 20 4.4%
新栄 12 1.2% 13 1.3% 5 1.1%
袖ケ浦 65 6.6% 45 4.7% 28 6.1%
津田沼 87 8.8% 68 7.0% 45 9.8%
花咲 20 2.0% 16 1.7% 14 3.1%
東習志野 107 10.8% 111 11.5% 40 8.7%
藤崎 118 11.9% 100 10.3% 51 11.1%
本大久保 46 4.7% 57 5.9% 27 5.9%
屋敷 26 2.6% 25 2.6% 12 2.6%
谷津 172 17.4% 159 16.4% 69 15.0%
谷津町 5 0.5% 8 0.8% 2 0.4%
実籾 66 6.7% 79 8.2% 29 6.3%
実籾本郷 0 0.0% 2 0.2% 3 0.7%
奏の杜 15 1.5% 10 1.0% 6 1.3%
無回答 4 0.4% 5 0.5% 3 0.7%
合計 989 100% 967 100% 459 100%  


